



**ПРОФСПІЛКА  
ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ  
(Укрвугленпрофспілка)**

Поштова адреса: майдан Незалежності, 2, м. Київ, 01001, тел./факс (044) 205-74-39,  
тел. (050) 422-93-25, e-mail: prupukiu@ukr.net, web-сайт: <http://www.prupu.org>  
код ЄДРПОУ 13477689, н/р UA963802690000026009056207044,  
Столична філія АТ КБ «Приватбанк», МФО 380269

02.07.2020 р.

№ 01/127

**Президенту України  
Зеленському В.О.**

**ЗВЕРНЕННЯ**

**Шановний Володимире Олександровичу!**

Розглянувши 2 липня цього року на Президії ЦК Профспілки працівників вугільної промисловості України з питання **«Про виведення з кризового стану вугільної промисловості України та дії Профспілки у цьому напрямку»**, всі учасники засідання одностайно відзначили значний розголос у шахтарському середовищі після зустрічі Президента України з представниками вугільної галузі, що відбулася в місті Києві 25 лютого 2020 року.

З великою надією та ширим сподіванням на подальше вирішення нагальних проблемних питань шахтарі сприйняли Ваш, Володимире Олександровичу, виступ на даній нараді, висловлені Вами тези та надані відповідні доручення.

Проте, незважаючи на певні позитивні зрушення, а саме з прийняття ряду важливих рішень на проведених трьох засіданнях новоствореного енергетичного штабу при Кабінеті Міністрів України та утворення у травні поточного року Координаційного центру з питань трансформації вугільних регіонів України, ситуація у вугільній галузі залишається критичною.

Через низку невважених рішень, які приймалися останнім часом законодавчими органами влади та Національним регулятором, системна криза не лише охопила всю енергетику – генерацію, розподільчі та інфраструктурні компанії електроенергетики, у тому числі негативно вплинула і на вугільну галузь, на фінансово-економічний стан кожного, без винятку, вугледобувного підприємства.

Незабезпечення дієвої ефективної системи розрахунків з підприємствами за відвантажено вугілля та недостатній рівень державної підтримки державних підприємств, призвели до повної відсутності активів підприємств, зростання кредиторської заборгованості, в тому числі боргів з оплати праці працівників, які без вжиття відповідних заходів надалі до кінця року ще більш зростуть. Суттєво вплинули на погіршення стану вугледобувних підприємств і такі явища, як штучно створений профіцит вугілля через імпорт вугілля та електроенергії, скорочення вітчизняного видобутку вугілля та виробництва електроенергії, недосконалість механізму ціноутворення на енергоносії тощо.

В результаті, значна кількість шахт, як державних так і приватних, погіршили свої виробничі показники, а деякі з них, як ТОВ «ДТЕК Доброїллявугілля», шахта імені М.С.Сургая, шахта імені М.Ф.Мельникова ПАТ «Лисичанськвугілля» та інші повністю припинили видобуток вугілля, відправляючи працівників у простій з невизначеністю їх подальшої долі. Частина працівників що знаходиться в простій щоденно складає до 30 тисяч осіб, а рівень оплати простою на тривалий час апіорі не може забезпечити навіть мінімальні потреби життєдіяльності працездатних людей та їх родин, виштовхуючи їх за межі бідності.

При цьому слід зазначити, що вимоги профспілкових органів всіх рівнів щодо забезпечення права на оплату цієї категорії осіб залишаються без належної уваги та вирішення. Безвідповідальним з точки зору чинного законодавства є ігнорування прийнятих Урядових рішень окремими управлінськими структурами й зокрема усунення профільного міністерства Міненерго України від виконання функції по координації діяльності підприємств паливно-енергетичного комплексу всіх форм власності, запровадження цілісної державної політики у вугільному секторі економіки.

Не може бути і надалі неприпустимою невизначеність та незатвердження упродовж тривалого часу кандидатури на посаду профільного міністра та його заступника з питань вугільної промисловості, а також щодо кадрового забезпечення апарату Міненерго України та керівництва державних вугледобувних підприємств професіоналами, які мають достатній досвід роботи у вугільній галузі, що не дає можливості ведення професійного і соціального діалогу та вжиття практичних дієвих заходів по виходу вугільної промисловості з кризи.

В даній ситуації, з метою зниження соціальної напруги в трудових шахтарських колективах, вважаємо за вкрай необхідне проведення на найвищому державному рівні всебічного професійного розгляду наявної ситуації, що склалася у вугільній галузі з визначення подальших практичних шляхів подолання всіх кризових явищ.

Просимо Вас, шановний Володимире Олександровичу, вибрати час та під Вашим головуванням за участю представників вугільних профспілок невдовзі провести робочу нараду з керівниками відповідних органів державної влади та управління по вирішенню нагальних проблемних питань вугільної промисловості України.

**З повагою,  
члени Президії ЦК Профспілки  
працівників вугільної промисловості України**

Бабіч В.М.

Древаль П.П.

Віхоть Р.Г.

Гордіско В.І.

Зимін А.О.

Іванішин В.Т.

Лашенко В.Ф.

Подгорний В.В.

Селіванов А.Д.

Сиротюк Р.П.

Турманов В.І.

Щербань В.П.

Юзефович Р.В.

Юнак С.І.